

ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE DEZEMBRO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE TUNÁPOLIS REALIZADA EM 07 DE DEZEMBRO 2015.
Aos sete dias do mês de Dezembro de dois mil e quinze, com início às 19:horas, na sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de Tunápolis, situada a Rua da Matriz nº53, Centro, realizou-se a primeira Sessão Ordinária do mês de Dezembro de 2015. Sob a Presidência do Vereador Gilberto Lunkes, Digníssimo Presidente da Mesa Diretora, foi deliberada a seguinte Ordem do dia: O Presidente solicitou a 1ª Secretária da Mesa Vereadora Cleni para verificar a presença dos Edis e se todos assinaram o livro de presenças. A Secretária por sua vez confirmou a presença e assinatura de todos. O Presidente então declarou aberta a Sessão saudando os colegas Vereadores e demais presentes. Dando sequência colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária do dia 30 de Novembro de 2015, para a qual não houve manifestações, e, posta em votação recebeu aprovação unânime. Seguindo, o Presidente convidou novamente a 1ª Secretária para fazer a Leitura do expediente do dia, que constou de: Ofício nº0296/2015 do Executivo encaminhando anexos os Balancetes de Prestação de Contas da Prefeitura Municipal de Tunápolis e do Fundo Municipal de Saúde de Tunápolis dos meses de Setembro e Outubro de 2015. Ofício nº0289/2015 do Executivo encaminhando anexa a Resposta ao Requerimento nº08/2015 desta Casa. Ofício da Comissão de Justiça e redação de Leis encaminhando anexa a Redação Final do Projeto de Lei nº028/2015 informando apta a sua leitura no expediente. Ofício da Comissão de Justiça e Redação de Leis Solicitando a Prorrogação pelo prazo regimental para apresentação do parecer ao Projeto de Lei nº 034/2015 do Executivo alegando necessidade de melhor estudo do mesmo. Feita a leitura do expediente o Presidente usou da Palavra e falou sobre a participação dos Vereadores e Servidores no Congresso Estadual promovido pela UVESC, entidade representativa do Legislativo municipal catarinense, na semana passada em Florianópolis. Disse que os temas abordados foram de grande valia para os participantes do evento, vindo ao encontro das necessidades de formação e ciência dos Servidores e Edis para condução correta das atividades da Câmara, bem como da função legisladora e fiscalizadora do Poder Legislativo. Ressaltou que cada inscrito recebeu antecipadamente o valor equivalente a quatro diárias, todavia, em virtude do retorno ter se dado antes do tempo previsto, recomendou que cada participante efetue a devolução de meia diária, atendo assim o disposto na Resolução nº 013/2014 do Legislativo. O Presidente também comunicou, conforme havia sido anunciado na sessão do dia 23 de Novembro, a disponibilidade do novo site da Câmara. O mesmo está disponível e pode ser acessado através do endereço: www.camaratunapolis.sc.gov.br. Destacou que a pretensão é disponibilizar o máximo de informações possíveis para que o cidadão 
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possa acompanhar as ações do legislativo. Através do site o cidadão também tem disponível o serviço de Ouvidoria, Acesso a Informação e Portal da Transparência. Em ato contínuo o Presidente declarou deferida a solicitação de prorrogação de prazo feito pela comissão de Justiça e Redação de Leis para apresentação de Parecer ao Projeto de Lei nº034/2015. Na sequência o Presidente o Presidente solicitou a dispensa da leitura da Redação Final do Projeto de Lei nº028/2015 justificando que não houve alteração no teor original dos Projetos. A solicitação foi acatada por unanimidade. Seguindo colocou em segunda discussão o Projeto de Lei Complementar nº04/2015 que dá nova redação ao Anexo III, IV e V – Letra D, alterando a Lei Complementar nº 025/2010 e alterações posteriores, que dispõe sobre o Plano de Cargos, Carreira e Remuneração de Pessoal da Administração Pública do Município de Tunápolis, Estado de Santa Catarina e dá Outras Providências. Não houve manifestações ao Projeto e em segunda votação o projeto também foi aprovado por unanimidade. Prosseguindo o Presidente declarou que na Tribuna Livre não houve inscrições e que na folha da Palavra Livre houve a inscrição da vereadora Cleni que falou sobre as adequações propiciando acessibilidade efetuadas no Centro Esportivo. Disse que há bastante tempo fez Indicação apontando esta necessidade, devido às dificuldades que muitos enfrentavam em virtude de suas limitações para ter acesso aos eventos realizados no local. Enfatizou que é com alegria que vê as adequações feitas, apesar do longo tempo que se passou até ter sua solicitação atendida e agradeceu ao poder Executivo. Finalizando a pauta do dia o Presidente declarou que fica baixada para na
,álise da comissão de Justiça e Redação de Leis a Redação Final do Projeto de Lei Complementar nº04/2015. E sem mais a tratar, convidou a todos para a próxima Sessão Ordinária no dia 14 de Dezembro às 19: horas e declarou por encerrada esta Sessão Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata que após lida, discutida e aprovada será devidamente assinada.
Tunápolis-SC, Sala das Sessões, em 07 de Dezembro de 2015.




GILBERTO LUNKES                                                   ELÓI WINK
Presidente                                                       Vice-Presidente



CLENI DIAS WIGGERS                                             NILSI SEHN
1ª Secretária                                                           2ª Secretária
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